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Дорога у світ знань 

Чотири дні — з 29 серпня до 1 вересня — в Українсь-

кому домі тривала Книжкова виставка-ярмарок, організато-

ром якої став Національний центр ділового і культурного 

співробітництва. Проходила вона за підтримки Державного 

комітету телебачення і радіомовлення України. У ній взяли 

участь понад 70 видавництв.  

Серед інновацій цього книжкового дійства — презен-

тація благодійного проекту "Казки, що виховують: класика 

для дітей", який реалізується для підтримки маленьких па-

цієнтів відділення токсикології та інтенсивної еферентної 

терапії НДСЛ "ОХМАТДИТ". До речі, вони й стали голов-

ними ілюстраторами казок збірки. Відвідувачі виставки ма-

ли нагоду прослухати аудіодиск, озвучений відомими україн-

ськими акторами та телеведучими: народним артистом Ук-

раїни Володимиром Талашком, заслуженим артистом Ук-

раїни Віталієм Лінецьким, телеведучими Ганною Гомонай, 

Русланом Сенічкіним, Наталкою Тихопій, режисером Данії-

лом Сирих. 

Як і усі попередні роки, Український дім продовжує 

традицію збирання книжок для дитячих будинків-інтернатів. 

Акція "Придбай книжку — подаруй свято дітям, позбавле-

ним батьківської турботи", проведена у рамках виставки, 

одна із найголовніших складових якої — благодійна, нага-

дала її учасникам про необхідність допомогти дітям реалізо-

вувати їхнє право на отримання якісних знань, які несуть у 

собі книги. Цього року, як і в попередні, видання з її експо-

зиції поповнили бібліотеки дитячих будинків. 

Програма цьогорічного ярмарку була, як завжди, наси-

чена та розрахована і на дорослу, і на дитячу аудиторію. 

Фестиваль морозива, літературне кафе, майстер-класи від 

народних майстрів, розважальна програма з аніматорами, 

демонстрації мультиплікаційних фільмів та прослуховуван-

ня аудіокниг — ці заходи стали для дітей першим кроком у 

новий навчальний рік. 

Видавництво "Криниця" (Київ) презентувало енцикло-

педичний довідник "Шевченківські лауреати 1962—2012", 

альбом "Розмай незалежної України. Художники Києва. 

Українське образотворче мистецтво 1999—2011"; "Кліо" — 

"Василь Стус: поет і громадянин. Книга спогадів та розду-

мів"; Раїса Руденко — вдова письменника-дисидента Миколи 

Руденка — з нагоди виходу його книги "Найбільше диво — 

життя. Спогади", випущену в цьому ж видавництві, провела 

автограф-сесію. 

Цю форму спілкування з виставковою аудиторією ши-

роко використовували й інші письменники — автори книг: 

Василь Хитрук ("Оракул Духа — Григорій Сковорода", "Зо-

лота булава", видавництво "Юніверс"), Іван Чумак ("Ідеш, 

ідеш оглянешся", видавництво "Юніверс"). 

Було представлене на виставці й видавництво "Україн-

ський пріоритет", яке організувало презентацію низки своїх 

книг: "Купейний вагон" Людмили Чечель, "Гартування во-

ди" Олександра Косенка, "Когда душа заговорит стихами" 

Ольги Гуркіної, "Нічна розмова з Європою" та "Стасворди" 

Станіслава Бондаренка, "Білий кречет" Володимира Шов-

кошитного, "Мідні леви" Сергія Злючого; автори провели 

автограф-сесії. 

Книжкова виставка приурочувалась до початку навча-

льного року, що й знайшло своє відображення і в її експози-

ціях, і в організованих заходах. У творчості відомого україн-

ського письменника Івана Андрусяка значне місце займає 

дитяча тематика, він не лише пише для малят і школярів, а й 

перекладає книги класиків і сучасних зарубіжних літера-

торів. На свою письменницьку кухню й запросив літератор 

наймолодших читачів та їхніх батьків, відкривши під час 

автограф-сесії секрети народження захоплюючих книг. 

У програмі виставки — численні презентації літератур-

них новинок та автограф-сесії. Дитяча письменниця Леся 

Воронина добре відома читачам, вона — лауреат багатьох 

книжкових конкурсів. Її "Сни Ганса-Християна" відзначено 

першою премією Національного конкурсу "Краща книга 

України 2009 року", а також першою премією у номінації 

"Книги для дітей та юнацтва" літературного конкурсу країн-

учасниць СНД "Мистецтво книги". Письменниця й серед 

лауреатів конкурсу "Книга року BBC". Про її шлях до твор-

чого успіху йшлося під час автограф-сесії, організованої 

видавництвом "Грані-Т", з яким Леся Воронина тісно спів-

працює упродовж багатьох років. 

Новий навчальний рік для дітвори — це новий крок у 

пізнанні світу, шляхи якого вказує книга, у тому числі й 

навчальна. Фірма 1С провела презентацію видань цього 

сегменту літератури, а видавництво "Знання України" — 

підручника "Астрономія. 11 клас". 

Інтернет все ширше використовується у навчальному 

процесі, підготовці школярами домашніх завдань. Однак він 

несе не лише позитивну, а й негативну інформацію. Як же 

відділити зерно від полови у Всесвітній мережі? Відповідь 

на це запитання дає у своїй книзі "Як не заблукати в Паву-

тині" дитяча письменниця Тетяна Щербаченко. За сприяння 

"Видавництва Старого Лева" відвідувачі виставки мали на-

году зустрітися наживо з самою літераторкою під час її ав-

тограф-сесії. 

На нинішній книжковій виставці продовжено традицію 

попередніх років. Кожен із бажаючих зміг поспілкуватись із 

представниками видавництв та придбати вподобані книги за 

цінами виробника. 

Матеріали підготувала 

Євгенія Панченко, 

науковий співробітник відділу наукового редагування 

бібліографічної інформації Книжкової палати України 

(за матеріалами ЗМІ та інтернет-ресурсів) 
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